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ΑΠΡΙΛΙΟΣ 
2024



Ταυτότητα 
Έρευνας

 Η Έρευνα πραγματοποιήθηκε από την Opinion Poll Ε.Π.Ε – Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ. 49.

 ΕΝΤΟΛΕΑΣ :

 ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: Ηλικίας άνω των 17, με δικαίωμα ψήφου

 ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: 802  Νοικοκυριά

 ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ: από 22 Απριλίου  έως 25 Απριλίου  2024

 ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΣ

 ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ: Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota 
βάσει  γεωγραφικής κατανομής.

 ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: 502 Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού
ερωτηματολογίου (CATI).Ακολουθήθηκε η διαδικασία της τυχαίας  επιλογής 
τηλεφωνικών αριθμών Random digit dialing (RDD) σε σταθερά και κινητά τηλέφωνα 
,300 web/online panels (cawi)

 ΣΤΑΘΜΙΣΗ: Έγινε στάθμιση ως προς Φύλο -Ηλικία, Περιοχή κατοικίας και 
αποτελεσμάτων  Βουλευτικών εκλογών του  Ιουνίου 2023

 ΕΛΕΓΧΟΙ : Έλεγχος πληρότητας  στο 100% , έλεγχος  με συνακρόαση τηλεφωνικής κλήσης 
και θέαση οθόνης σε  Ποσοστό 17,3 % των συνεντεύξεων 

 ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΒΑΣΕΙΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ :Στα πολιτικά κόμματα που συγκεντρώνουν βάση 
ψηφοφόρων στο αστάθμιστο δείγμα μικρότερο των 60-100 ατόμων (ΚΚΕ, ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ, ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ ,ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ, ΝΙΚΗ,ΜΕΡΑ 25,ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ), η ανάλυση
επιτρέπεται άλλα είναι ενδεικτική.

 Δειγματοληπτικό σφάλμα: Με διάστημα βεβαιότητας 95%, κυμαίνεται εντός του 
διαστήματος +/- 3,5 % 

 Προσωπικό   field: Εργάστηκαν 18  Ερευνητές και 1 Επόπτης  

 Η Opinion Poll ΕΠΕ. Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ, της ESOMAR, της WAPOR και τηρεί τον 
κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για την διεξαγωγή και 
δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.



Ποιο θεωρείτε προσωπικά ως το μεγαλύτερο πρόβλημα που αντιμετωπίζει ο Δήμος 
σας; 

ΔΓ/ΔΑ

Πολιτιστικές υποδομές/ δραστηριότητα

Ύδρευση/ Αποχέτευση

Τόνωση της τοπικής αγοράς

Αθλητικές εγκαταστάσεις

Χώροι αναψυχής

Κοινωνικές Δομές (ΚΑΠΗ, Παιδικές Χαρές)

Κατάσταση σχολείων

Ανάπτυξη / ανεργία

Δομές Υγείας / Νοσοκομεία

Διαφθορά

Συγκοινωνίες

Οικονομικά

Κατάσταση Πλατειών, Παιδικών Χαρών

Φτώχεια

Το Μεταναστευτικό

Συντήρηση, ανάπτυξη πρασίνου

Κατάσταση οδικού δικτύου

Εγκληματικότητα/ παραβατικότητα

Κυκλοφοριακό/ Στάθμευση/ Πάρκινγκ

Καθαριότητα

3,3

1,1

1,3

1,3

2,3

2,6

2,9

4,0

4,2

4,2

5,1

5,5

6,2

7,9

10,1

10,3

12,5

15,8

26,3

33,9

50,6



Πόσο ικανοποιημένος/ η είστε από τα πρώτα μέτρα, τις παρεμβάσεις και εξαγγελίες 
του νέου Δημάρχου για...

...το κυκλοφοριακό

...την ασφάλεια στην πόλη

...τα σχολεία, τους παιδικούς σταθμούς

...την κοινωνική πολιτική

...τις πλατείες, τους κοινόχρηστους χώρους

...τον αθλητισμό/ πολιτισμό

...την καθαριότητα

3,7

2,2

3,6

3,1

3,8

4,3

3,5

13,1

15,2

19,7

21,9

22,3

23,2

26,1

31,2

33,4

23,6

27,5

34,2

28,6

34,8

41,1

41,6

16,7

24,6

29,9

21,2

30,2

11,0

7,6

36,5

22,9

9,8

22,7

5,4

ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε συνολικά από τις πρώτες πρωτοβουλίες και την 
συνολική παρουσία του νέου Δημάρχου Χάρη Δούκα;

6,1%

29,1%

37,0%

20,4%

7,4%

ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε συνολικά από τις πρώτες πρωτοβουλίες και την 
συνολική παρουσία του νέου Δημάρχου Χάρη Δούκα;

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

3,4%

12,5%

17,1%

3,7%

11,1%

22,1%

50,8%

41,5%

27,8%

38,9%

33,3%

18,8%

11,5%

37,0%

27,5%

34,1%

44,4%

27,8%

52,4%

37,5%

38,5%

28,6%

5,8%

4,9%

22,2%

22,2%

9,5%

31,3%

50,0%

8,8%

3,3%

2,4%

1,9%

4,8%

12,5%

ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ



Σε αυτό το διάστημα, θεωρείτε ότι τα πρώτα δείγματα γραφής του νέου Δημάρχου 
δείχνουν ότι θα έχει καλύτερα αποτελέσματα από τον προηγούμενο Δήμαρχο Κώστα 
Μπακογιάννη;

50,3%

32,3%

17,4%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Σε αυτό το διάστημα, θεωρείτε ότι τα πρώτα δείγματα γραφής του νέου Δημάρχου 
δείχνουν ότι θα έχει καλύτερα αποτελέσματα από τον προηγούμενο Δήμαρχο Κώστα 
Μπακογιάννη;

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

35,8%

84,3%

73,2%

72,2%

76,5%

57,1%

68,8%

30,8%

49,4%

9,9%

19,5%

18,5%

11,8%

33,3%

31,3%

69,2%

14,8%

5,8%

7,3%

9,3%

11,8%

9,5%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Από την εικόνα που έχετε διαμορφώσει στο διάστημα αυτών των πρώτων μηνών 
θητείας του Δημάρχου, τον θεωρείτε...

...αποτελεσματικό

...με εμπειρία και γνώση διοίκησης

...διεκδικητικό

...μεθοδικό

...δραστήριο/ Αποφασιστικό

...με συγκροτημένη άποψη για τις ανάγκες της πόλης

...προσιτό και φιλικό στους δημότες

...γνώστη των προβλημάτων της πόλης

37,7

38,4

44,9

47,4

51,9

56,0

57,3

57,7

38,2

35,9

33,2

28,8

32,3

28,5

20,4

30,7

24,1

25,7

21,9

23,8

15,8

15,6

22,3

11,6

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι με τον νέο Δήμαρχο, θα επιταχυνθεί η διπλή Ανάπλαση στον Βοτανικό;

49,4%

29,0%

21,5%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι με τον νέο Δήμαρχο, θα επιταχυνθεί η διπλή Ανάπλαση στον Βοτανικό;

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

45,0%

70,2%

71,4%

50,9%

61,1%

45,0%

62,5%

34,0%

15,7%

11,9%

26,4%

27,8%

35,0%

18,8%

80,0%

21,0%

14,0%

16,7%

22,6%

11,1%

20,0%

18,8%

20,0%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι θα γίνει πράξη η δέσμευση του Δημάρχου για 5.000 φυτεύσεις νέων 
δένδρων κάθε χρόνο;

56,6%

34,6%

8,8%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι θα γίνει πράξη η δέσμευση του Δημάρχου για 5.000 φυτεύσεις νέων 
δένδρων κάθε χρόνο;

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

54,8%

77,7%

75,6%

46,3%

61,1%

50,0%

50,0%

20,0%

37,6%

17,4%

17,1%

40,7%

27,8%

45,0%

50,0%

80,0%

7,6%

5,0%

7,3%

13,0%

11,1%

5,0%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι επί του νέου Δημάρχου Χάρη Δούκα έχουν ενταθεί οι έλεγχοι για τα 
παράνομα τραπεζοκαθίσματα και απελευθερώνεται δημόσιος χώρος για να 
αποδοθεί στους δημότες;

32,6%

44,1%

23,3%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι επί του νέου Δημάρχου Χάρη Δούκα έχουν ενταθεί οι έλεγχοι για τα 
παράνομα τραπεζοκαθίσματα και απελευθερώνεται δημόσιος χώρος για να 
αποδοθεί στους δημότες;

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

29,4%

48,4%

42,9%

33,3%

61,1%

25,0%

31,3%

51,5%

32,8%

33,3%

42,6%

33,3%

40,0%

50,0%

69,2%

19,1%

18,9%

23,8%

24,1%

5,6%

35,0%

18,8%

30,8%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Θεωρείτε ότι επί νέου Δημάρχου θα προχωρήσουν οι αναπλάσεις σειράς χώρων 
όπως στον Λόφο του Στρέφη κ.λπ.;

50,4%

34,9%

14,7%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Θεωρείτε ότι επί νέου Δημάρχου θα προχωρήσουν οι αναπλάσεις σειράς χώρων 
όπως στον Λόφο του Στρέφη κ.λπ.;

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

43,0%

66,9%

78,6%

50,9%

57,9%

35,0%

37,5%

38,5%

42,6%

22,3%

14,3%

32,1%

21,1%

50,0%

62,5%

30,8%

14,4%

10,7%

7,1%

17,0%

21,1%

15,0%

30,8%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Ποιο κόμμα σκέφτεστε να ψηφίσετε στις Ευρωεκλογές του Ιουνίου;

26,5

11,4

6,5 7,1

5,1
3,7

2,6 2,0 2,4 2,2
1,2 1,0

3,0

0,6

7,7

13,4

3,7



Ποιο κόμμα σκέφτεστε να ψηφίσετε στις Ευρωεκλογές του Ιουνίου;
Επι των εγκύρων

28,9

12,4

7,1 7,7

5,6
4,0

2,8 2,2 2,6 2,4
1,3 1,1

3,3

14,6

4,0



Ποιο κόμμα σκέφτεστε να ψηφίσετε στις Ευρωεκλογές του Ιουνίου;
Εκτίμηση

35,5

15,3

8,7 9,5

6,8
4,9

3,5 2,7 3,2 2,9
1,6 1,3

4,0



ΑΠΡΙΛΙΟΣ  2024



Ταυτότητα 
Έρευνας

 Η Έρευνα πραγματοποιήθηκε από την Opinion Poll Ε.Π.Ε – Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ. 49.

 ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: Ηλικίας άνω των 17, με δικαίωμα ψήφου

 ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: 802  Νοικοκυριά

 ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ: από 17 Απριλίου  έως 20 Απριλίου  2024

 ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

 ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ: Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota 
βάσει  γεωγραφικής κατανομής.

 ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: 502 Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού
ερωτηματολογίου (CATI).Ακολουθήθηκε η διαδικασία της τυχαίας  επιλογής 
τηλεφωνικών αριθμών Random digit dialing (RDD) σε σταθερά και κινητά τηλέφωνα 
,300 web/online panels (cawi)

 ΣΤΑΘΜΙΣΗ: Έγινε στάθμιση ως προς Φύλο -Ηλικία, Περιοχή κατοικίας και 
αποτελεσμάτων  Βουλευτικών εκλογών του  Ιουνίου 2023

 ΕΛΕΓΧΟΙ : Έλεγχος πληρότητας  στο 100% , έλεγχος  με συνακρόαση τηλεφωνικής κλήσης 
και θέαση οθόνης σε  Ποσοστό 17,3 % των συνεντεύξεων 

 ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΒΑΣΕΙΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ :Στα πολιτικά κόμματα που συγκεντρώνουν βάση 
ψηφοφόρων στο αστάθμιστο δείγμα μικρότερο των 60-100 ατόμων (ΚΚΕ, ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ, ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ ,ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ, ΝΙΚΗ,ΜΕΡΑ 25,ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ), η ανάλυση
επιτρέπεται άλλα είναι ενδεικτική.

 Δειγματοληπτικό σφάλμα: Με διάστημα βεβαιότητας 95%, κυμαίνεται εντός του 
διαστήματος +/- 3,5 % 

 Προσωπικό   field: Εργάστηκαν 18  Ερευνητές και 1 Επόπτης  

 Η Opinion Poll ΕΠΕ. Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ, της ESOMAR, της WAPOR και τηρεί τον 
κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για την διεξαγωγή και 
δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.



Ποιο θεωρείτε προσωπικά ως το μεγαλύτερο πρόβλημα που αντιμετωπίζει ο Δήμος 
σας; 

ΔΓ/ΔΑ
Αθλητικές εγκαταστάσεις

Ύδρευση/ Αποχέτευση

Πολιτιστικές υποδομές/ δραστηριότητα
Χώροι αναψυχής

Τόνωση της τοπικής αγοράς

Κοινωνικές Δομές (ΚΑΠΗ, Παιδικές Χαρές)
Διαφθορά

Το Μεταναστευτικό
Κατάσταση σχολείων

Δομές Υγείας / Νοσοκομεία
Οικονομικά

Κατάσταση Πλατειών, Παιδικών Χαρών

Φτώχεια
Ανάπτυξη / ανεργία

H κατασκευή του Flyover

Εγκληματικότητα/ παραβατικότητα
Συντήρηση, ανάπτυξη πρασίνου

Κατάσταση οδικού δικτύου

Συγκοινωνίες
Κυκλοφοριακό/ Στάθμευση/ Πάρκινγκ

Καθαριότητα

3,2
0,6
0,9

1,2
1,5
1,6

1,7
2,1
2,3
2,6

3,3
3,6
3,8

4,2
4,8

7,4

8,4
9,4

13,6

17,6
47,8

60,6



Πόσο ικανοποιημένος/ η είστε από τα πρώτα μέτρα, τις παρεμβάσεις και εξαγγελίες 
του νέου Δημάρχου για...

...το κυκλοφοριακό

...τα σχολεία, τους παιδικούς σταθμούς

...την κοινωνική πολιτική

...την ασφάλεια στην πόλη

...τον αθλητισμό/ πολιτισμό

...τις πλατείες, τους κοινόχρηστους χώρους

...την καθαριότητα

5,2

4,5

4,9

5,7

6,4

8,0

12,0

14,1

21,5

23,9

24,4

29,8

32,7

35,7

30,1

19,8

27,9

29,7

19,9

29,5

29,2

44,7

17,3

19,3

32,4

16,6

20,9

20,8

5,9

36,9

23,9

7,8

27,2

8,8

2,2

ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε συνολικά από τις πρώτες πρωτοβουλίες και την 
συνολική παρουσία του νέου Δημάρχου Στέλιου Αγγελούδη;

7,8%

43,7%

27,2%

9,4%

11,8%

ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε συνολικά από τις πρώτες πρωτοβουλίες και την 
συνολική παρουσία του νέου Δημάρχου Στέλιου Αγγελούδη;

Ανάλυση ανα κόμμα

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

9,3%

9,5%

11,1%

2,9%

5,6%

49,0%

59,5%

55,6%

38,2%

39,4%

55,6%

13,0%

33,3%

26,5%

17,6%

19,4%

23,5%

27,3%

16,7%

43,5%

66,7%

6,6%

6,8%

8,3%

17,6%

27,3%

22,2%

8,6%

6,8%

5,6%

17,6%

6,1%

43,5%

ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ



Σε αυτό το διάστημα, θεωρείτε ότι τα πρώτα δείγματα γραφής του νέου Δημάρχου 
δείχνουν ότι θα έχει καλύτερα αποτελέσματα από τον προηγούμενο Δήμαρχο Κώστα 
Ζέρβα;

75,1%

15,8%

9,1%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Σε αυτό το διάστημα, θεωρείτε ότι τα πρώτα δείγματα γραφής του νέου Δημάρχου 
δείχνουν ότι θα έχει καλύτερα αποτελέσματα από τον προηγούμενο Δήμαρχο Κώστα 
Ζέρβα;

Ανάλυση ανα κόμμα

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

77,9%

82,4%

82,9%

80,0%

55,9%

83,3%

45,5%

100,0%

13,4%

12,2%

11,4%

11,4%

38,2%

16,7%

27,3%

8,7%

5,4%

5,7%

8,6%

5,9%

27,3%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Από την εικόνα που έχετε διαμορφώσει στο διάστημα αυτών των πρώτων μηνών 
θητείας του Δημάρχου, τον θεωρείτε...

...διεκδικητικό

...αποτελεσματικό

...με εμπειρία και γνώση διοίκησης

...μεθοδικό

...προσιτό και φιλικό στους δημότες

...με συγκροτημένη άποψη για τις ανάγκες της πόλης

...δραστήριο/ Αποφασιστικό

...γνώστη των προβλημάτων της πόλης

52,3

55,1

55,2

58,2

58,4

65,2

65,3

72,4

24,9

22,4

19,5

17,3

15,5

19,2

19,0

14,5

22,8

22,5

25,3

24,5

26,0

15,6

15,7

13,1

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Ποια είναι η άποψή σας για την κατασκευή του flyover; 

47,3%

19,1%

22,6%

1,8% 9,3%

Είναι χρήσιμο έργο που όμως έπρεπε να ξεκινήσει αφού λειτουργήσει το Μετρό και 
ενισχυθούν οι συγκοινωνίες.
Είναι χρήσιμο έργο και καλώς υλοποιείται παρά τα προβλήματα, γιατί η ολοκλήρωσή του 
θα βοηθήσει την πόλη.
Δεν χρειαζόταν. Να σταματήσει η κατασκευή του



Ποια είναι η άποψή σας για την κατασκευή του flyover; 
Ανάλυση ανα κόμμα

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

43,3%

61,3%

42,9%

58,8%

38,2%

50,0%

72,7%

35,3%

4,0%

31,4%

2,9%

5,9%

22,2%

13,6%

33,3%

11,3%

30,7%

22,9%

35,3%

44,1%

16,7%

13,6%

33,3%

2,0%

2,9%

5,9%

8,0%

4,0%

2,9%

5,9%

11,1%

33,3%

Είναι χρήσιμο έργο που όμως έπρεπε να ξεκινήσει αφού λειτουργήσει το Μετρό και ενισχυθούν οι συγκοινωνίες.

Είναι χρήσιμο έργο και καλώς υλοποιείται παρά τα προβλήματα, γιατί η ολοκλήρωσή του θα βοηθήσει την πόλη.

Δεν χρειαζόταν. Να σταματήσει η κατασκευή του

Άλλο

ΔΓ/ΔΑ



Με δεδομένο ότι το έργο προχωράει, πώς βλέπετε τις προτάσεις του Δημάρχου για 
να ελαφρυνθεί το πρόβλημα όπως αστυνόμευση για καλύτερη κυκλοφοριακή ροή, 
ανακοίνωση μέτρων από επιτροπή συγκοινωνιολόγων, ενίσχυση της τηλεργασίας για 
να μειωθούν οι μετακινήσεις κ.ά.;

69,2%

20,8%

10,0%

ΘΕΤΙΚΑ/ ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ/ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΔΓ/ΔΑ



Με δεδομένο ότι το έργο προχωράει, πώς βλέπετε τις προτάσεις του Δημάρχου για 
να ελαφρυνθεί το πρόβλημα όπως αστυνόμευση για καλύτερη κυκλοφοριακή ροή, 
ανακοίνωση μέτρων από επιτροπή συγκοινωνιολόγων, ενίσχυση της τηλεργασίας για 
να μειωθούν οι μετακινήσεις κ.ά.;

Ανάλυση ανα κόμμα

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

83,3%

79,7%

71,4%

67,6%

38,2%

68,4%

72,7%

66,7%

8,7%

18,9%

14,3%

29,4%

50,0%

31,6%

27,3%

8,0%

1,4%

14,3%

2,9%

11,8%

33,3%

ΘΕΤΙΚΑ/ ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ/ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΔΓ/ΔΑ



Η τελευταία κυβερνητική δέσμευση για το Μετρό είναι ότι θα ξεκινήσει να λειτουργεί 
τον Νοέμβριο φέτος. Εσείς πιστεύετε ότι αυτό θα ισχύσει;

29,7%

66,8%

3,6%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Η τελευταία κυβερνητική δέσμευση για το Μετρό είναι ότι θα ξεκινήσει να λειτουργεί 
τον Νοέμβριο φέτος. Εσείς πιστεύετε ότι αυτό θα ισχύσει;

Ανάλυση ανα κόμμα

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

49,7%

10,8%

31,4%

11,8%

5,9%

16,7%

100,0%

43,0%

87,8%

62,9%

85,3%

94,1%

72,2%

100,0%

7,3%

1,4%

5,7%

2,9%

11,1%

ΝΑΙ/ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ/ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Εσείς πιστεύετε ότι η Ανάπλαση της Έκθεσης θα πρέπει να γίνει...

47,3%

43,8%

8,9%

...στον ίδιο χώρο με την μετατροπή έκτασής του σε Μητροπολιτικό Κέντρο

...με μετεγκατάσταση της Έκθεσης σε άλλο χώρο και την μετατροπή όλου του τωρινού χώρου σε Μητροπολιτικό Κέντρο

ΔΓ/ ΔΑ



Εσείς πιστεύετε ότι η Ανάπλαση της Έκθεσης θα πρέπει να γίνει...
Ανάλυση ανα κόμμα

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

54,0%

50,7%

34,3%

44,1%

61,8%

42,1%

27,3%

33,3%

38,0%

45,3%

54,3%

52,9%

32,4%

47,4%

59,1%

66,7%

8,0%

4,0%

11,4%

2,9%

5,9%

10,5%

13,6%

...στον ίδιο χώρο με την μετατροπή έκτασής του σε Μητροπολιτικό Κέντρο

...με μετεγκατάσταση της Έκθεσης σε άλλο χώρο και την μετατροπή όλου του τωρινού χώρου σε Μητροπολιτικό Κέντρο

ΔΓ/ ΔΑ



Ποιο κόμμα σκέφτεστε να ψηφίσετε στις Ευρωεκλογές του Ιουνίου;

20,6

8,8

4,8
5,8

9,1

1,0

3,2
4,0

1,4 1,8 2,0
1,2 1,6

2,2

9,1

13,8

9,6



Ποιο κόμμα σκέφτεστε να ψηφίσετε στις Ευρωεκλογές του Ιουνίου;
Επι των εκγύρων

23,2

9,9

5,4
6,5

10,2

1,1

3,6
4,5

1,6 2,0 2,3
1,3 1,9

15,5

10,9



Ποιο κόμμα σκέφτεστε να ψηφίσετε στις Ευρωεκλογές του Ιουνίου;
Εκτίμηση

31,5

13,5

7,4
8,9

13,9

1,5

4,9
6,1

2,1 2,8 3,1
1,8 2,5



ΤΕΛΟΣ 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ


